



Zamet – Dalmatinka 36:24

13.11.2011. / Autor: Ivan Milatić

RUKOMETAIŠICE ZAMETA OVE SU SUBOTE ODIGRALE APSOLUTNO NAJBOLJU UTAKMICU OVE SEZONE. U DVORANI SC ZANET „DO NOGU SU POTUKLE“ DALMATINKU IZ PLOČA, ČETVRTI SASTAV ŽENSKE ELITNE DIVIZIJE. NA KRAJU JE ZAVRŠILO +12 TOČNIJE 36:24 ALI MOŽE SE REĆI DA SU GOŠĆE NA KRAJU DOBRO PROŠLE.

Istina gošće su preko Ive Družijanić nakon 84 sekunde stigle do jedinog poravnjanja na susretu (1:1) no Zamećanke su kao rođendanski dar svojoj suigračici Ivani Vuković prezentirali vrhunsku izvedbu. Prva veća serija od pet pogodaka odvela ih je na 7:1 na isteku devete minute igre. Sve je funkcioniralo po dogovoru a zamašnjak cijele ove rukometne rapsodije bila je vratarka Nikolina Račić koja je uhvatila 13 „živih lopti“ dok je Korina Vučić „skinula“ jedan ali vrlo vrijedan sedmerac već spomenutoj Družijanić. Na polovini prvoga dijela kapetanica domaćih Dina Brčić pogodila je za 10:3 i činilo se da bi riječke rukometašice ove večeri pogodile i s vrha tribina. Na veliki odmor otišlo se sa plusom od šest pogodaka za Zamet (17:11) , a drugi je dio bio tek rutinsko odrađivanje posla uz napomenu da je najveća prednost iznosila 13 pogodaka (36:23).

Osim spomenute vratarke Rebić i slavjenice Vuković koja je postigla šest pogodaka iz deset pokušaja vrijedi istaknuti Stefani Stakorić sa sedam pogodaka, dok su po četiri puta uspješne bile Kristina Plahinek, Ana Mišurović i Čamila Mićijević sa po četiri pogotka. No ispravnije bi bilo reći da je ovo bio ekipni uspjeh Zamećanki. Kod gošći najučinkovitija je bila Žana Čović sa devet pogodaka dok je Kornelija Klinac dodala sedam a Iva Družijanić pet golova. Vrlo solidno branila je i Josipa Sanader (13 obrana) no gošćama nije bilo pomoći.

Posljednju ovogodišnju prvenstvenu obvezu Zamećanke imaju naredne subote u Virovitici kod TVIN-a.

RIJEKA – Dvorana SC Zamet. Gledatelja:100

Utakmica 10. kola 1. HRL za žene Zamet – Dalmatinka 36:24 (17:11). Suci: Goran Cupek i Robert Kožuhar (oba Garešnica). Nadzornik: Mijo Barinić (Zagreb).

ZAMET: Račić (13 obrana), Brčić 5, Plahinek 4, Vuković 6, Debelić 1, Toto 3, Strukar, Bunić, Tus 1, Mićijević 4, Stakorić 7 (5), Mateševac, Milinović, Mišurović 4, Vučić (0+1 obrana), Zorić 1.

DALMATINKA: Domić, Pavlović, Družijanić 5 (2), Blažević, Marinović 1, Kežić 1, Jurić, Prusina 1, Pijević, Klinac 7, Vuković, Tolj, Čović 9, Sanader (13 obrana).

Isključenja: Zamet: 6 minuta Dalmatinka: 2 minute Sedmerci: Zamet: 5/6 Dalmatinka: 2/3.

OZNAKE

rukomet zamet

SLIČNI ČLANCI

<p>RK ZAMET</p> <h3>Zamećani počeli s pripremama uoči nove natjecateljske sezone</h3>	<p>RK ZAMET</p> <h3>Rukometaši Zameta u ponedjeljak počinju pripreme za novu sezonu</h3>	<p>PRVO POJAČANJE ZAMETA</p> <h3>Franko Krstić: Zamet je poznat kao sredina koja daje priliku mladim igračima</h3>
<p>Rukometaši Zameta počeli su pripreme za novu sezonu.</p> <p>ČITAJTE DALJE</p>	<p>Rukometaši Zameta u ponedjeljak počinju pripreme za novu sezonu, trener Igor Marijanović zakazao je prvo okupljanje za 19.30 u dvorani na Zametu.</p> <p>ČITAJTE DALJE</p>	<p>Franko Krstić prvo je pojačanje Zameta za novu sezonu, stasiti 18-godišnji Vinkovčanin i kadetski reprezentativac koji igra na poziciji pivota doveden je kao zamjena za Tomislava Kvasteka, koji je nakon odlične sezone u Zametu karijeru nastavio u Mađarskoj.</p> <p>ČITAJTE DALJE</p>

KALENDAR DOGAĐANJA

<p>04.08. (19:00)</p> <p>PLES</p> <h3>Dreadlocks na mjesečini #2 na plaži Ploče</h3> <p>Ljeta na Kantridi 2022. i Novi turizam d.o.o. donose drugu noć na mjesečini uz Worries in the dance ekipu. Upad je besplatan....</p> <p>DETALJNIJE</p>	<p>04.08. (22:00)</p> <p>KONCERT</p> <h3>Oproštaj od Lačnog Franza na Zvečka Festivalu: Kultni bend Zorana Predina posljednji put pred riječkom publikom</h3> <p>Nakon čak 43 godine karijere i preko 2000 odsviranih koncerata, legendarni slovenski novovalni bend Lačni Franz oprašta se od publike regionalnom turnejom "Veliki Finale" ...</p> <p>DETALJNIJE</p>	<p>05.08. (21:30)</p> <p>KONCERT</p> <h3>Sandra Bagarić i Darko Domitrović na Trsatskoj gradini</h3> <p>U okviru Ljeta na Gradini, u petak, 5. kolovoza s početkom u 21 i 30 sati koncert pod nazivom „Ja ljubim“ održat će Sandra Bagarić i Darko Domitrović....</p> <p>DETALJNIJE</p>
<p>12.08. (21:30)</p> <p>KONCERT</p> <h3>Riječke klapske noći: Klapa Vinčace</h3> <p>Na Gradini će klapa Vinčace pjevati svoje hitove, ali i obrade. Klapske pjesme neće nedostajati....</p> <p>DETALJNIJE</p>	<p>17.08. (21:30)</p> <p>KONCERT</p> <h3>Zvonimir Radišić trio – susret generacija na Gradini</h3> <p>Djelovanje trija možemo nazvati "susretom generacija" riječke jazz scene. Trio njeguje tradicionalni jazz izričaj u sastavu jazz gitara, kontrabas i bubanj. Članovi sastava su još Henry Radanović te Tonči Grabušić. Na r...</p> <p>DETALJNIJE</p>	<p>24.08. – 26.08. (18:00)</p> <p>SPORT</p> <h3>Drugo izdanje amaterskog stolnotenirskog turnira Pajol Open</h3> <p>Za razliku od prošlogodišnjeg, turnir je podijeljene u dva dana, a sudjelovanje je besplatno. Prijave su otvorene do 16. kolovoza...</p> <p>DETALJNIJE</p>

POGLEDAJ SVA DOGAĐANJA

[Naslovnica](#)

[Događaji](#)

[Ljudi](#)

[Mjesta](#)

[Kalendar](#)

[ReciGlasno!](#)

[Prijava](#)

[Arhiva](#)

[Pristupačnost](#)

[Zaštita podataka](#)

[Uvjeti korištenja](#)

[Impressum](#)

PRIJAVITE SE NA NEWSLETTER

Upišite svoj email

- Prihvaćam da se moji podaci spremaju u bazu podataka i koriste u svrhu slanja MojaRijeka newslettera

[PRIJAVI SE](#)

